
Česká Lípa se chystá na
Muzejní noc. Nabídne
ohně, pohádkový cirkus
i akrobaty na tyči
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Na tradiční Muzejní noc, která se letos uskuteční v pátek 6. června od 19
do 24 hodin, zve Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě. Návštěvníky
čeká kulturní program v kprostředí bývalého augustiniánského kláštera,
který ožije hudbou, tancem, divadlem a workshopy pro malé i velké.

Hlavní program začne v 19 hodin v klášterní zahradě. Ukázku historických tanců 19. století
v dobových kostýmech předvede taneční skupina The Wings z Liberce a o akrobatická
vystoupení v amfiteátru se v průběhu večera postará B-Pole Studio z České Lípy – půjde o
akrobacii na tyči neboli pole dance, v síti anóbrž aerial hammock neboli jóga v síti a v závěsném
kruhu – aerial hoop.

Od 20 hodin vystoupí recesistická vokální kapela Totál Vokál – tvoří ji šest zpěvaček, které bez
použití hudebních nástrojů a za občasné pomoci beatboxu interpretují známé písně českých i
světových autorů, to vše podtrženo důvtipnými kostýmy a žertovnou choreografií.

Během Muzejní noci vystoupí ve 21.30 také Jazzová farma ZUŠ Česká Lípa pod vedením Davida
Maška, která vznikla v roce 2006 s cílem podpořit mladé hudebníky v jejich rozvoji.

Tradicí se stala i noční ohňová show v amfiteátru, kterou letos od 22.30 předvede parta
kamarádů a milovníků ohně s názvem ZLO fireshow. Poté vystoupí autorská kapela Shiva Rock
Diva, která si hraje s žánry popu, rocku, soulu, rythm & blues, indie, rockového šansonu a
čehokoli, co má v sobě náboj a inspiruje.

V klášterní zahradě bude připravena jako tradičně hlavní food zóna s výběrem občerstvení a
chybět nebude ani místní pivovar Lípák.

Na Rajském dvoře kolem kašny s želvami od 19.30 přivítá děti Marek Sýkora s představením
Cirkus plný pohádek. Dále si zdenávštěvníci užijí zábavné chvíle ve fotokoutku plném



divadelních rekvizit a chybět nebude ani hudební vystoupení. Těšit se bude možno na Dana
Vertíga – písničkáře, který propojuje žánry, realitu a fikci, humor i poezii.

Celý večer až do 22 hodin bude možné v muzejních expozicích hlavní budovy vyzkoušet tvořivé
a výtvarné dílny určené nejen dětem. Program Muzejní noci je inspirován osobnostmi
spojenými s historií a rozvojem regionu. Oživlé historické postavy ztvární herci divadelního
spolku Nopoď.

Vambitu bude po celou dobu přístupná také nedávno zahájená výstava Narativ 1945, která se
věnuje interpretaci poválečných událostí.

Hudební zážitky nabídne v ambitu Biberova koncertní síň i Loreta, kde vystoupí žáci i učitelé ze
ZUŠ Česká Lípa.

Program Muzejní noci potrvá od 19 do 24 hodin také na pobočce v archeologickém muzeu
Českolipska/ Šatlava ve Vězeňské ulici. S platnou vstupenkou na Muzejní noc z hlavní budovy
lze přijít na komentované prohlídky stálé expozice a nové výstavy s názvem Kořeny poznání:
Průkopníci archeologie na Českolipsku. Čekají vás příběhy předválečných archeologů i badatelů
a jejich objevů. I zde bude připravena dílnička pro děti i dospělé na motivy tematické výstavy.
K poznání a odpočinku lze využít kino koutek s promítáním. Muzejní noc je možno zahájit také
zde na Šatlavě, vstupenky budou k prodeji na místě a platí pak také pro program v klášterním
areálu.

Představení účinkujících je dobré sledovat u události na Facebooku https://fb.me/e/8galkApkX.
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